

報道関係各位

2018 年 4 月 19 日 株式会社ナック/東証一部 9788

クリクラが 20-40 代女性雑誌実売 No.1*「サンキュ!」の 人気ブロガーを CM に抜擢!誌面連載もスタート

安心・安全なおいしい宅配水「クリクラ」を提供する、株式会社ナック(本社:東京都新宿区、 代表取締役社長:吉村 寛)は、株式会社ベネッセコーポレーション(本社:岡山県岡山市、 代表取締役社長:小林仁)発行の主婦向け生活情報誌「サンキュ!」の人気ブロガーを起用し た企画を2本実施いたします。

※日本 ABC 協会 雑誌発行社レポート 2017 年上半期(1~6月)より





◆なぜ「サンキュ!」?

- 20-40 代女性実売 N0.1 の生活情報誌
- ・「サンキュ!」は、主婦の憧れである読者モデルやインフルエンサーで構成されている
- ・雑誌、WEBで等身大の主婦が発信する情報のリアリティが支持されている

企画①人気ブロガーを CM に抜擢!クリクラ新 CM「Be Smart」

◆新 CM「Be Smart I について

賢い主婦、忙しいママ達のスマートツールとして、手が届く憧れ感の醸成と生活に欠かせない 商品をリアルに使ったらどうなるのか?というコンセプトをもとに制作しました。

人気ブロガーのお 2 人に、クリクラがある暮らしって?家族の変化は?などをズバリ質問したインタビュー形式の構成となっています。

お 2 人のリアルなコメントは、すでにクリクラを使っているユーザーにとっての「あるある」 が詰まっています。

◆「Be Smart | 本編

夫婦編(15 秒) https://youtu.be/K-mcJ73q4uY
家族編(15 秒) https://youtu.be/chmru8c4x2o
フルバージョン(60 秒) https://youtu.be/chmru8c4x2o

◆放映

・WEB、SNS での配信:4月1日(日)~

・テレビ CM: 4月16日(月)~

デジタルサイネージ:5月1日(火)



Press Release





◆人気ブロガーの「長田麻美さん・嵐田愛さん」

生活情報誌「サンキュ!」の人気ブロガーであり、実際にクリクラを利用いただいています。

長田麻美さん

働くママとして忙しい合間をぬって食育アドバイザーとしても活躍。毎日、娘の日々ちゃん(ひびちゃん、3歳)の食事を Instagram にアップしています。

嵐田愛さん

双子の男の子のママ。ご主人と一緒に趣味のカメラを楽しみながら、毎日を丁寧に暮らす工夫をされています。

◆撮影エピソード

撮影場所は人気ブロガーのご自宅となります。住み慣れた空間での撮影で、普段と同じ和やかなムードの中、撮影が進みました。

出演いただいた「長田麻美さん」の長女、日々ちゃん(ひびちゃん、3歳)の笑顔や「嵐田愛さん」の洗練されたご自宅等、インタビュー以外でもCM内容に注目です。

企画②「クリクラ with サンキュ!わたし向上プロジェクト」

「サンキュ!」に、6 月号より隔月にて連載していく「クリクラ with サンキュ!わたし向上 プロジェクト」を通して挑戦するママ達を応援していきます。

目的に向かって挑戦しているママ達が、何に挑戦をし、どのように目標に近づく努力をしているのかを紹介いたします。

「クリクラ with サンキュ!」は、がんばる女性を盛り上げていきたいという共通の想いと、クリクラが推進している「サービス品質向上宣言」の1つとして連載が実現しました。 連載第1回目は、CMにも出演いただいた「長田麻美さん」が登場します。

◆サンキュ! (メディア概要)

発行元:ベネッセコーポレーション

発行部数:348,675 部(印刷証明付発行部数)

創刊:1996年4月 発売日:毎月2日発売

価格: 420 円

媒体概要: 20-40 代女性の読者を持つ生活情報誌。



◆【本件に関するお問い合わせ先】 株式会社ナック IR・広報室 南里 電話:03-3346-2870 FAX:03-3348-4311

e-mail:irpr@nacoo.com



◆クリクラは3つの「No.1」を獲得しました

「7 年連続 お客様満足度 No.1」※1

「6 年連続 宅配水市場 売上高シェア No.1」※2

「たまひよ赤ちゃんグッズ大賞 2018 RO 水ウォーターサーバー部門 1 位」※3

- ※1) 2017年12月(株) ライフメディア調べ「宅配水に関する調査」
- ※2) 2011 年度~2016 年度宅配水市場 販売金額ベース (株)矢野経済研究所調べ (2018 年 3 月現在)
- ※3) たまひよ赤ちゃんグッズ大賞とは、たまごクラブ・ひよこクラブ2018年3月号に掲載のランキング結果です。 【調査方法】web調査 【対象者】全国の生後0ヶ月~1才6ヶ月のお子様を持つ、たまひよ読者ママ2000人

■ 株式会社ナックについて http://www.nacoo.com/

当社は、1971年に992番目のダスキンの販売ディーラーとしてスタートとし、以降全国2,000店のトップディーラーとして成長してまいりました。現在では、事業領域を広げ、「クリクラ」ブランドの宅配水事業、建築コンサルティング事業、注文住宅「レオハウス」の住宅事業、環境衛生事業、通販事業を、全国で100万軒を超えるお客様に提供し、「人々の快適な暮らし」を支えるために、さらなる成長を続けております。

これからも「お役立ち企業」を理念に、創業以来続けてきた「人々の快適な暮らしを支える事業」 の成長と発展の継続に躍進し、より安心安全で潤いのある暮らしを実現するためのトータルサポート に取り組んでいる企業体です。

■ クリクラについて http://www.crecla.jp/

6年連続宅配水市場売上高シェア No. 1% の「クリクラ」は、2002年に当社の新たな事業としてスタートし、現在約49万軒に出荷しております。事業開始以来、「安心・安全・便利」を理念に、業界に先駆けて HACCP 認証やエコマークの取得など、製品の安全性を第一に考えると共に、サーバーメンテナンスの義務化にもいち早く取り組み、毎日飲む水を「安心・安全・便利」にお届けできるよう努めてまいりました。 2015年4月に、宅配水業界初の巨大ミュージアムを開設、同時に業界最大規模の全自動生産を実現した本庄工場(埼玉県本庄市)も開設しました。

※2011~2016 年度宅配水市場 販売金額ベース 株式会社矢野経済研究所調べ 2018年 3 月現在

■株式会社ナック 会社概要

社 名 : 株式会社ナック 設 立 年 : 昭和46年5月20日

資 本 金 : 40 億円 代 表 者 : 吉村寛

社 員 数 : 連結 2,014 名 (平成 27 年 9 月末現在)

株 式 上 場 : 平成 11 年 10 月 東証一部上場 (証券取引コード 9788) 本 社 所 在 地 : 東京都新宿区西新宿 1-25-1 新宿センタービル 42 階

電 話 番 号 : 03-3346-2111 (代表)

◆【本件に関するお問い合わせ先】 株式会社ナック IR・広報室 南里 電話:03-3346-2870 FAX:03-3348-4311

e-mail:irpr@nacoo.com

